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Όροι και Προϋποθέσεις για Συμμετοχή Πάροχου στο Σχέδιο 

Επιδότησης Διδάκτρων και Σίτισης Παιδιών ηλικίας μέχρι 4ων 

ετών και το Σχέδιο Επιδότησης Διδάκτρων Παιδιών ηλικίας από 

4ων ετών μέχρι του ορίου της ηλικίας της δωρεάν υποχρεωτικής 

προσχολικής εκπαίδευσης 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ για Σχολικό Έτος 2024-25 

 

1. Η παρούσα συμφωνία καταγράφει τους βασικούς όρους και το πλαίσιο 

συμμετοχής βρεφονηπιακών σταθμών και νηπιαγωγείων ως πάροχων 

στο «Σχέδιο Επιδότησης Διδάκτρων και Σίτισης Παιδιών μέχρι 4ων 

ετών» που συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Πολιτικής Συνοχής «ΘΑλΕΙΑ 2021-2027» και το «Σχέδιο 

Επιδότησης Διδάκτρων Παιδιών ηλικίας από 4ων ετών μέχρι του ορίου 

της ηλικίας της δωρεάν υποχρεωτικής προσχολικής εκπαίδευσης» που 

εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο με Απόφαση ημερομηνίας 

8/7/2024 και δύναται να χρηματοδοτηθεί από την ΕΕ στο πλαίσιο του 

Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

 

2. Σκοπός της συμφωνίας είναι η γραπτή δέσμευση των πάροχων που θα 

δηλώσουν τη συμμετοχή τους στο Σχέδιο ως προς την τήρηση του 

πλαισίου και των όρων και  προϋποθέσεων που έχουν τεθεί με τη 

σχετική Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου. 

 

3. Το συγκεκριμένο πλαίσιο θα ισχύει για όλους τους πάροχους που θα 

δηλώσουν τη συμμετοχή τους στο Σχέδιο μόνο για το σχολικό έτος  

2024-2025. 

 

 

ΕΡΜΗΝΕΙΑ 

 

4. Για τους σκοπούς της παρούσας συμφωνίας, οι ακόλουθοι όροι 

λαμβάνουν την ακόλουθη σημασία: 

Αιτητής: Είναι το πρόσωπο που έχει το δικαίωμα υποβολής στο Σχέδιο 

και ταυτίζεται με τον αιτητή για την παροχή Επιδόματος Τέκνου 

αναφορικά με το έτος εντός του οποίου αρχίζει το υπό αναφορά σχολικό 

έτος. 

Εξαρτώμενο τέκνο: Έχει τη σημασία που αποδίδεται στον όρο αυτό 

βάσει των διατάξεων του άρθρου 2 του περί Παροχής Επιδόματος 

Τέκνου Νόμου, όπως εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται. 

Επωφελούμενες οικογένειες: Οικογένειες με εξαρτώμενα τέκνα που 

εγκρίθηκαν για την επιχορήγηση φροντίδας στο πλαίσιο του παρόντος 

Σχεδίου. 

Οικογένεια: Έχει τη σημασία που αποδίδεται στον όρο αυτό βάσει των 

διατάξεων του άρθρου 3 του περί Παροχής Επιδόματος Τέκνου Νόμου, 

όπως εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται. 
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Οικογενειακό Εισόδημα: Υπολογίζεται με βάση τις διατάξεις του 

άρθρου 6 του περί Παροχής Επιδόματος Τέκνου Νόμου, όπως εκάστοτε 

τροποποιείται ή αντικαθίσταται. 

Πάροχος:  Βρεφονηπιακός Σταθμός ή και Νηπιαγωγείο που έχει 

υποβάλει αίτηση και έχει εγκριθεί για συμμετοχή στο παρόν Σχέδιο ως 

πάροχος και δεν περιλαμβάνει δομές απογευματινής απασχόλησης 

παιδιών ή παιδικές λέσχες. 

Σχέδιο: Το παρόν Σχέδιο Επιχορήγησης Διδάκτρων και Σίτισης Παιδιών 

Ηλικίας Μέχρι 4ων Ετών και περιλαμβάνει και το Σχέδιο Επιδότησης 

Διδάκτρων Παιδιών ηλικίας από 4ων ετών μέχρι του ορίου της ηλικίας 

της δωρεάν υποχρεωτικής προσχολικής εκπαίδευσης. 

Σχολικό Έτος: Αφορά την περίοδο 12 μηνών που αρχίζει από την 1η 

Σεπτεμβρίου εκάστου έτους και ολοκληρώνεται την 31η Αυγούστου του 

επόμενου ημερολογιακού έτους. 

Φορέας Διαχείρισης (ΦΔ): Είναι υπεύθυνος για την παρακολούθηση 

του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου του Σχεδίου. Για το παρόν 

Σχέδιο, ο αρμόδιος ΦΔ είναι η Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων 

Πρόνοιας.  

 

  

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 

5. Το Σχέδιο αποσκοπεί στην ενίσχυση των παιδιών και των οικογενειών 

με  παιδιά,  μέσω της επιδότησης των διδάκτρων για τα εξαρτώμενα 

παιδιά  ηλικίας μέχρι 4ων ετών και 6 μηνών, για φοίτηση σε 

βρεφονηπιακούς σταθμούς και νηπιαγωγεία. 

 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ 

 

6. Ο Πάροχος πρέπει να λειτουργεί προγράμματα παροχής ποιοτικής 

φροντίδας και εκπαίδευσης για παιδιά προσχολικής ηλικίας και τα 

προγράμματα αυτά να  πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις που  τίθενται 

από τις νομοθεσίες που βρίσκονται σε ισχύ. Σε περίπτωση  που δεν 

έχουν εξασφαλιστεί όλες οι απαραίτητες  άδειες για τη  λειτουργία όλων 

των προγραμμάτων του Πάροχου, η αίτηση θα εξετάζεται ανάλογα με τα 

ιδιαίτερα της χαρακτηριστικά και ο Φορέας Διαχείρισης διατηρεί ακέραιο 

το δικαίωμα είτε να απορρίψει την αίτηση είτε να την εγκρίνει υπό 

συγκεκριμένους επιπρόσθετους όρους και προϋποθέσεις που θα 

καθοριστούν. 

 

7. Ο  Πάροχος δεσμεύεται ότι δεν έχει προβεί και ούτε θα προβεί σε  

αυξήσεις χρεώσεων προς τους γονείς για το Σχολικό Έτος 2024-25 οι 

οποίες να υπερβαίνουν το ποσό των €15 μηνιαίως σε σχέση με το 

σχολικό έτος 2023-24, πέραν των €15 για το σχολικό έτος 2022-23 και 

πέραν των €10 για το 2021-22. Νοείται ότι για περιπτώσεις παρόχων 

που λόγω αύξησης του κόστους σίτισης υποχρεούνται να επιβάλουν 

μεγαλύτερη αύξηση, μπορούν κατ’ εξαίρεση να εγκρίνονται νοουμένου 
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ότι η συνολική αύξηση διδάκτρων και σίτισης δεν υπερβαίνει τα €25 

μηνιαίως, σε σχέση με το αμέσως προηγούμενο Σχολικό Έτος. 

 

8. Νοείται ότι η σύγκριση των χρεώσεων γίνεται  ανά ηλικιακό τμήμα και 

λαμβάνει υπόψη όλες τις σταθερές μηνιαίες χρεώσεις που επιβάλλονται 

στους γονείς, για ολόκληρο το κανονικό πρόγραμμα φοίτησης  ή και 

φύλαξης. 

 

9. Απαγορεύεται στον Πάροχο να χρεώνει διαφορετικά ποσά  σε 

δικαιούχους του  Σχεδίου και σε μη δικαιούχους του Σχεδίου και ο 

πάροχος οφείλει να τηρεί ομοιόμορφη πολιτική χρεώσεων για όλους 

τους ενδιαφερόμενους γονείς. 

 

10. Ο Πάροχος αναγνωρίζει ότι έχει υποβάλει την αίτηση που συνοδεύει ως 

Παράρτημα την παρούσα συμφωνία και έχει δηλώσει αληθώς και 

υπεύθυνα όλα τα απαραίτητα  στοιχεία, περιλαμβανομένων μεταξύ 

άλλων των αριθμών των τμημάτων με τις αντίστοιχες ηλικίες παιδιών και 

τα σχετικά μηνιαία δίδακτρα για τα σχολικά έτη 2022-23, 2023-24 και 

2024-25 καθώς και όλες τις απαραίτητες πληροφορίες ταυτοποίησης και 

ελέγχου από τους αρμόδιους λειτουργούς.  

 

11. Η περίοδος εφαρμογής του Σχεδίου αφορά στο σχολικό έτος 2024-25 

(Σεπτέμβριος 2024 - Αύγουστος 2025) και με την υπογραφή της 

παρούσας  συμφωνίας  ο Πάροχος δεσμεύεται στην εφαρμογή  των 

όρων του Σχεδίου για ολόκληρο το σχολικό έτος και δεν δύναται να 

αποχωρήσει από το Σχέδιο πριν τη λήξη της περιόδου εφαρμογής. 

 

12. Το επίδομα που δικαιούται ο κάθε γονέας θα παρέχεται σε μηνιαία βάση 

απευθείας στους παρόχους οι οποίοι θα υποχρεούνται όπως  

προβαίνουν στην ανάλογη μείωση του κόστους διδάκτρων προς τους 

γονείς. 

 

13. Το μέγιστο ύψος του επιδόματος έχει καθοριστεί στο 80% της τελικής 

μηνιαίας χρέωσης, μετά από τις οποιεσδήποτε χρεώσεις ή και 

εκπτώσεις ή και αφαιρέσεις από πλευράς του Πάροχου. Το μέγιστο 

μηνιαίο ύψος επιδότησης για κάθε γονέα περιορίζεται σύμφωνα με τα 

κριτήρια που έχουν δημοσιευτεί με το Σχέδιο και καθορίζεται με βάση τα 

δεδομένα εκάστου γονέα και ο Πάροχος ενημερώνεται σχετικά για να 

παρέχει τις ανάλογες απαλλαγές διδάκτρων στους γονείς. 

 

14. Για σκοπούς καταβολής της επιδότησης από τον Φορέα Διαχείρισης 

προς τον Πάροχο, ο Πάροχος οφείλει να προσκομίζει ή και να υποβάλλει 

όλα τα παραστατικά που τους ζητούνται από τον Φορέα Διαχείρισης. 

Επιπρόσθετα, πριν την μηνιαία πληρωμή και εντός καθορισμένης 

προθεσμίας, ο Πάροχος θα επιβεβαιώνει ηλεκτρονικά τη συνέχιση της 

φοίτησης του κάθε παιδιού που συμμετέχει στο Σχέδιο, ώστε να 

εγκρίνεται η οποιαδήποτε εκταμίευση. 
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15. Ο πάροχος υποχρεούται να τηρεί πλήρη αρχεία σύμφωνα με  τα έντυπα 

που θα δημοσιευτούν  από τον Φορέα Διαχείρισης, σε φυσική και 

ηλεκτρονική μορφή, για κάθε παιδί που εντάσσεται στο Σχέδιο, για 

σκοπούς επιτόπιου ή άλλου ελέγχου. 

 

16. Για σκοπούς ελέγχου της τήρησης των προνοιών του Σχεδίου, πάροχοι 

που θα εγκριθούν να συμμετάσχουν στο Σχέδιο για την ακαδημαϊκή 

χρονιά 2024-25, θα εισπράττουν τα δίδακτρα από τους γονείς μόνο 

ηλεκτρονικά ή με επιταγή, δηλαδή μέσω κάρτας ή εμβάσματος ή με 

έκδοση επιταγής, στο οποίο θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο και ΑΔΤ 

κάθε παιδιού ξεχωριστά, ο κωδικός τμήματος και ο μήνας που αφορά η 

κάθε πληρωμή. Επιπλέον υπηρεσίες που δεν επιδοτούνται θα πρέπει 

να πληρώνονται με διαφορετικό ένταλμα πληρωμής και να εκδίδεται νέα 

απόδειξη.  

 

17. Επιπρόσθετα, κάθε πάροχος έχει συμβατική υποχρέωση να αποστέλλει 

στον ΦΔ τις αποδείξεις και την τραπεζική κατάσταση με τις εισπράξεις 

των διδάκτρων για κάθε μήνα, 15 εργάσιμες μέρες από την ημέρα 

καταβολής της επιδότησης. 

 

18. Κάθε πάροχος οφείλει να ενημερώνει αμέσως τον Φορέα Διαχείρισης 

εάν οποιοδήποτε επωφελούμενο παιδί διακόψει οριστικά ή προσωρινά 

τη φοίτησή του, όχι όμως σε περιπτώσεις δικαιολογημένων απουσιών 

λόγω ασθένειας ή για άλλους παρόμοιους λόγους. 

 

19. Η ημερομηνία έναρξης καταβολής του επιδόματος αρχίζει από το μήνα 

υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης στον Φορέα Διαχείρισης από τον 

γονέα και σε κάθε περίπτωση όχι νωρίτερα από τον Σεπτέμβριο 2024, 

ανεξάρτητα αν το εξαρτώμενο παιδί εξυπηρετείται από πριν σε κάποιο 

πρόγραμμα φροντίδας / εκπαίδευσης. Νοείται ότι σε περιπτώσεις όπου 

η αίτηση στο Σχέδιο υποβάλλεται σε μεταγενέστερο χρόνο λόγω 

τεχνικών δυσκολιών που δεν επέτρεψαν την έγκαιρη υποβολή της, με 

απόφαση του Προϊστάμενου της Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιδομάτων 

Πρόνοιας δύναται να παρέχεται αναδρομικά η επιδότηση νοουμένου ότι 

για την περίοδο καταβολής της επιδότησης υπήρχε εγκεκριμένη αίτηση 

παροχής Επιδόματος Τέκνου. 

 

20. Η περίοδος δικαιώματος του επιδόματος, εφόσον πληρούνται τα 

κριτήρια κατά την έναρξη  του Σχολικού Έτους, θα είναι μέχρι και την 

ολοκλήρωση του Σχολικού Έτους κατά το οποίο  το παιδί συμπληρώνει 

την ηλικία των 4ων ετών και 6 μηνών, νοουμένου ότι επιβεβαιώνεται η 

συνέχιση της φοίτησης. 

 

21. Επιπρόσθετα, οι Πάροχοι αναλαμβάνουν την ευθύνη παροχής ποιοτικής 

φροντίδας και εκπαίδευσης, ανάλογα με την ηλικία εκάστου παιδιού, 
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τηρώντας τις διατάξεις των σχετικών Νομοθεσιών και τις απαιτήσεις για 

την παροχή πραγματικά ποιοτικής φροντίδας και εκπαίδευσης. 

 

22. Ο  Φορέας  Διαχείρισης ή και άλλα πρόσωπα που ορίζονται ειδικά για 

τον σκοπό αυτό από τον Φορέα Διαχείρισης, μπορούν να επισκέπτονται 

τον Πάροχο σε ώρες εργασίας, είτε με προειδοποίηση είτε 

απροειδοποίητα, και να επιθεωρούν ή και να ελέγχουν ότι τα στοιχεία 

που έχουν υποβληθεί για τους σκοπούς του Σχεδίου από τον Πάροχο 

είναι ορθά και ότι πληρούνται όλοι οι όροι και προϋποθέσεις για τη 

συμμετοχή του Πάροχου στο Σχέδιο.  

 

23. Κάθε Πάροχος που συμμετέχει στο παρόν Σχέδιο αναλαμβάνει την 

υποχρέωση να τηρεί όλους τους όρους του Σχεδίου και να παρέχει 

έγκαιρα, ορθά και έγκυρα στοιχεία προς τον Φορέα Διαχείριση για τους 

σκοπούς του Σχεδίου καθώς και να επιτρέπει και να συμμορφώνεται με 

κάθε μορφής νόμιμο έλεγχο. Σε οποιαδήποτε αντίθετη περίπτωση ο 

Φορέας Διαχείρισης δύναται να απαιτήσει από τον Πάροχο την 

επιστροφή του πλήρους ποσού που έχει καταβληθεί δυνάμει του 

παρόντος Σχεδίου. 

 

24. Ο Φορέας Διαχείρισης μπορεί να αποφασίσει τον τερματισμό της 

επιδότησης για οποιονδήποτε γονέα, στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

(α) Εάν για οποιοδήποτε λόγο διαπιστωθεί ότι η οικογένεια δεν είναι 

δικαιούχοι του Επιδόματος Τέκνου για το έτος εντός του οποίου 

αρχίζει το σχετικό Σχολικό Έτος.  

(β) Εάν διαπιστωθεί ότι οι επωφελούμενοι έχουν υποβάλει 

παραπλανητικές ή και ψευδείς πληροφορίες ή παραστατικά με 

σκοπό να τους καταβληθεί η επιδότηση που προβλέπεται στο 

Σχέδιο. 

(γ) Εάν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας ή εάν το Σχέδιο ανασταλεί ως 

αποτέλεσμα εξαιρετικών περιστάσεων. 

(δ) Εάν το επωφελούμενο παιδί διακόψει τη φοίτησή του σε 

εγκεκριμένη δομή φροντίδας. 

(ε) Εάν ο Πάροχος ή η Οικογένεια παραβαίνει τους όρους και 

προϋποθέσεις του παρόντος Σχεδίου ή και τους επιπρόσθετους 

όρους που τίθενται από την Υφυπουργό ή και εξουσιοδοτημένους 

λειτουργούς. 

 

25. Σε περίπτωση τερματισμού της καταβολής επιδόματος διδάκτρων και 

σίτισης βάσει του Σχεδίου, οι πληρωμές από το Φορέα Διαχείρισης θα 

περιοριστούν στις δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν μέχρι την 

ημερομηνία που τέθηκε σε ισχύ ο τερματισμός. Στην περίπτωση 

παραπλανητικών ή και ψευδών πληροφοριών ή και παραστατικών, ο 

ΦΔ δύναται να απαιτήσει επιστροφή των οποιωνδήποτε καταβληθέντων 

ποσών από τις οικογένειες ή και  από τον πάροχο, από κοινού ή και 

χωριστά.    
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26. Όλοι οι όροι της παρούσας σύμβασης είναι ουσιώδεις και παράβαση 

οποιουδήποτε όρου δίδει το δικαίωμα στην Υπηρεσία Διαχείρισης 

Επιδομάτων Πρόνοιας ή και το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας να 

τερματίσει την παρούσα σύμβαση και να αξιώσει αποζημιώσεις χωρίς 

επηρεασμό οποιωνδήποτε άλλων δικαιωμάτων ως αναφέρεται πιο 

πάνω. 

 
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ / ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ 

Δηλώνω υπεύθυνα ότι τα πιο πάνω στοιχεία είναι αληθή. Σε περίπτωση ψευδούς δήλωσής μου, γνωρίζω ότι είμαι ένοχος αδικήματος και 

σε περίπτωση καταδίκης μου υπόκειμαι σε χρηματική ποινή μέχρι €20.000 ή σε φυλάκιση μέχρι δύο (2) χρόνια ή και στις δύο ποινές μαζί. 

Εξουσιοδοτώ την Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας και το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας να επαληθεύσει σε συνεργασία 

με άλλες αρμόδιες Αρχές της Δημοκρατίας ή του εξωτερικού και με Οργανισμούς/Φορείς/Επιχειρήσεις όσα από τα στοιχεία που 

περιέχονται στην αίτησή μου κριθεί ότι είναι απαραίτητα και σχετικά με το σκοπό της συλλογής τους. 

Εγώ ο/η πιο κάτω, υποβάλλοντας την παρούσα αίτηση ρητά δηλώνω ότι: 

1. Δίδω την παρούσα εξουσιοδότηση στα πλαίσια της αίτησης για συμμετοχή στο παρόν Σχέδιο. 
2. Βεβαιώνω ότι πληρούνται όλοι οι όροι και προϋποθέσεις για συμμετοχή στο παρόν Σχέδιο και ότι είμαι ο κατά νόμο υπεύθυνος για 

την υποβολή των πιο πάνω στοιχείων. 
3. Αντιλαμβάνομαι ότι, οι πιο πάνω πληροφορίες που με αφορούν και η πιο πάνω ενημέρωση προς την Υπηρεσία Διαχείρισης 

Επιδομάτων Πρόνοιας και το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας είναι απολύτως απαραίτητη, ούτως ώστε να καταστεί δυνατή η 
εξέταση της αίτησής μου. 

4. Σε περίπτωση ανάκλησης της εξουσιοδότησης αυτής, υποχρεώνομαι να ενημερώσω αμέσως τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας 
Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας. 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Ενημέρωση που γίνεται με βάση το Κεφάλαιο ΙΙΙ του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και Συμβουλίου της 27ης 

Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και για την 

ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία 

Δεδομένων). 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που με αφορούν και δηλώνονται από εμένα την ιδία/τον ίδιο, θα τηρούνται σε αρχείο και θα 

τυγχάνουν αντικείμενο νόμιμης επεξεργασίας κατά την έννοια του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 όπως ισχύει, από τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας που είναι η Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας 

/ Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας για σκοπούς εξέτασης της παρούσας αίτησής μου.  Αποδέκτες των δεδομένων θα είναι το αρμόδιο 

προσωπικό της Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας / Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας. Τα προσωπικά δεδομένα που 

περιλαμβάνονται στα αρχεία που τηρεί η Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας / Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας μπορούν να 

ανακοινώνονται ή να μεταδίδονται μεταξύ των εμπλεκόμενων κυβερνητικών υπηρεσιών. Η διαχείριση και επεξεργασία των προσωπικών 

μου δεδομένων θα γίνεται με ασφάλεια και εχεμύθεια και θα υπόκειται στις σχετικές διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου. Επίσης, πληροφορούμαι ότι, μεταξύ άλλων, έχω τα δικαιώματα ενημέρωσης, πρόσβασης, 

διόρθωσης και διαγραφής σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που με αφορούν, όπως αυτά αναφέρονται τα άρθρα 13, 14, 15, 16, 17, 

18 και 19 του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016, για τα οποία μπορώ 

να απευθυνθώ στον Υπεύθυνο Επεξεργασίας (την Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας / Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας). 

 

Ημερομηνία: ………………………………Ονοματεπώνυμο: ……………………………………………………... 

Αρ. Δελτίου Ταυτότητας ή Αριθμός Ευρωπαϊκής Εγγραφής: ………………………… 

Ιδιότητα: ………………………………………………. 

Συμφωνώ με τα πιο πάνω (Υπογραφή): 

 


